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«Ми – за здоровий спосіб життя»
«Ми – за здоровий спосіб життя» -  семінар-практикум вчителів основ здоров’я.  В школі гостей зустріли візиткою, вчитель основ здоров’я провела урок в 6-му класі на тему «Вбережи себе від ВІЛ», виховний захід в 5-6 класах «Будь здоровим» - КВК.
[image: image10.jpg]



[image: image11.jpg]



[image: image12.jpg]



[image: image13.jpg]





Перші 100 днів у школі

                                                                    10 грудня першокласники 
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  перегорнули важливу сторінку шкільного життя – перші 100 днів у школі.

      1 вересня… Здається, зовсім недавно був цей хвилюючий день. Ніби вчора наші учні вперше переступили поріг школи, відкрили своїми маленькими ручками двері у широкий світ науки, потрапили у нову незнану їм доти Країну Знань.

      А ось сьогодні минуло вже цілих 100 днів нового, важкого, напруженого, але водночас цікавого і захоплюючого шкільного життя. 

     Завдяки цій визначній події ми запросили своїх батьків, шанованих гостей, щоб разом весело і завзято відсвяткувати свої перші іменини.

      Першокласники здійснили подорож у зимову казку. Вони із задоволенням розповідали про те, що вже знають, вміють, чого навчилися. Снігова королева, яка завітала на свято, принесла учням різноманітні завдання. Це і «Розсипанка», «Переплутанка», конкурс загадок.

      У цей зимовий день ніхто не залишився без подарунка. Із «чарівного чобітка» діти та гості одержали печиво, цукерки із побажаннями, які обов’язково здійсняться у передноворічні дні.
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«Реліквії мого роду»

Родинне свято у 5 класі «Реліквії мого роду» пройшло в теплому  родинному колі. Діти розповідали про історію родинних реліквій, про шанобливе ставлення до старших родичів. Батьки почули багато вдячних слів в свою адресу. А також отримали подарунки, зроблені власноруч дітьми. 
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А до нас приходив Святий Миколай!
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 Зранку в шкільному колективі панував святковий настрій. Всі з надією поглядали на двері, коли вже постукає дорогий і жаданий гість – Святий Миколай. І справді, привітання посипалися одні за другими: першою дітей привітала депутат районної ради від Партії регіонів, директор школи  Куровська О.М.,яка в цей день була Святим Миколаєм і подарувала солодощі дітям, не залишився байдужим народний депутат України О. Герега. Кожна дитина отримала від благодійника святковий подарунок.
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Майстерня Діда Мороза

В кожному класі працює майстерня Діда Мороза. Гірлянди, новорічні аплікації, об’ємні  новорічні зірки, сніжинки, казкові герої прикрашають кожну класну кімнату. Але робота триває…
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Новорічне свято
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29 грудня в святково прикрашеній залі проводилося новорічне свято для 1-4 класів «На щастя, на здоров’я, на Новий рік!», а для 5-11 класів «Новорічний бал-маскарад». Веселі ігри, цікаві розваги, хороводи, святкова лотерея, конкурси не залишали у цей день  нас байдужими. Завдяки інвесторам, сільським головам ми отримали новорічні подарунки.
«Нумо, хлопці!»
З 03 по 07 пройшов тиждень військово-патріотичного виховання. Для 1-4 класів було проведено розважально-ігрову програму «Нумо, хлопці!». Конкурси «Розумники», «Літературний», «Най… най… най…най…», «Влучність», «Витривалість», «Спритність» та багато інших були цікавими та захоплюючими.
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Математичний калейдоскоп

(для учнів 9 - 11 класів)
Мета: активізувати пізнавальну діяльність учнів, поглибити й знання учнів з математики, стимулювати активну творчу роботу школярів, розвивати логічне мислення, кмітливість, уміння діяти в нестандартних ситуаціях; виховувати цілеспрямованість.

Вступ [image: image32.jpg]



Ми раді вітати тих, хто любить математику, вчить математику і цікавиться нею. Сьогодні в цьому залі зібралися учні двох математичних класів, щоб позмагатися в кмітливості, умінні діяти в нестандартних ситуаціях та показати свої знання з математики.

Представниками 9 і 10 класів є команди по 10 учнів.

Представлення членів жюрі.

Гра «Математичний калейдоскоп» проводиться в декілька етапів.

І етап.

Щоб визначити порядок вступу команд в основну гру, проведемо конкурс «Підбери пару»
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Встановити відповідність між рівнянням і графіком цього рівняння.

Команда, що переможе в цьому конкурсі першою розпочне основну гру. [image: image33.jpg]



ІІ етап.

► Табло для гри

 Команди по черзі вибирають категорії питань. В дужках зазначено кількість балів, що ви зможете заробити правильно відповівши на питання з цієї категорії.
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Математика і життя

За кожну правильну відповідь — 10 балів.
1. Назва якого геометричного тіла походить від грецького слова, що в перекладі означає соснова шишка? (Конус)

2. Чому штативи для фотоапаратів, рояль, деякі вимірювальні пристрої мають по три ніжки? (Три точки завжди лежать в одній площині.)

3. Працівники молочного комбінату зробили відкриття в області математичних наук. На банці зі згущеним молоком написано: «Виготовлено із цільного молока способом згущення з додаванням цукру. Склад: молоко — 28,5%, жири — 8,5%, цукор — 43,5%, волога — 26,5% ». У чому полягає «відкриття» працівників комбінату? (28,5% + 43,5% + 26,5% + 8,5% = 107%)

4. Діти були на річці, коли раптом почалася гроза. Всі злякалися, крім Пилипка, який у цей час дивився на годинник. «Не бійтеся, — сказав Пилипко, — гроза далеко, вона знаходиться на відстані 15 км від нас.» Яким чином, дивлячись на годинник, Пилинко визначив відстань до епіцентра грози? (Відомо, що в епіцентрі грози спалах блискавки та гуркіт грому відбуваються одночасно. Враховуючи, що звук розповсюджується зі швидкістю, що дорівнює приблизно — ⅓ км/год, Пилинко підрахував час між спалахом блискавки та гуркотом грому і, знаючи швидкість та час, легко знайшов відстань.)
Чорна скринька

За кожну правильну відповідь — 10 балів.

1. З математичними об'єктами іноді мають справу люди зовсім нематематичних професій. Ось приклад: 
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Є професія важлива, 

Спробуйте її назвати! 

З паралельними прямими 

Справу слід постійно мати. 

П'ять ліній паралельних 

Горизонтально йдуть. 

А що ж це за професія? 

Хай відповідь дадуть!

Назвіть професію, про яку йде мова в цьому віршику і предмет, що знаходиться в чорній скриньці. (Музиканти, нотний стан)

2. Французький король Людовик XVI, щоб поліпшити складне фінансове становище шляхом економії, видав указ, який ми виконуємо й нині, не підозрюючи про це. Згідно з цим указом, довжина деякого предмета повинна дорівнювати його ширині. Цей предмет знаходиться в чорній скриньці. (Носова хустинка. Раніше їх робили овальної форми, багато тканини йшло у відходи.)

3. Під час Другої пунічної війни римські воїни надовго були затримані біля стін міста Сіракузи, завдяки машинам-катапультам, що винайшов великий давньогрецький математик, фізик і механік Архімед. У чорній скриньці знаходиться ще один винахід Архімеда, яким і понині користуються в побуті. Що в чорній скриньці? (Гвинт Архімеда, використовується в м'ясорубці)
Література

За кожну правильну відповідь 5 балів.

Математика і література не такі далекі один від одного, як багато хто думає. Мистецтво і наука вимагають фантазії, творчої сміливості, пильності у спостереженні різних явищ життя.

Видатний математик, а також письменник і публіцист Софія Василівна Ковалевська уявляла собі служіння математиці невіддільним від служіння літературі.

Видатний російський поет М.Ю. Лермонтов був знаним любителем математики і у своїх багаточисельних переїздах з одного місця служби на інший завжди возив з собою підручник математики.

А тепер подивимося, як ви поєднуєте в собі знання математики та літератури.
1. Назвіть ім'я відомого поета, математика, автора цих слів: «Яд, мудрецем тобі запропонований, прийми. Із рук же дурня не приймай бальзаму!» (ОмарХайям)

2. Хто з російських письменників закінчив фізико-математичний факультет? (А.С. Грибоєдов)

3. У казці П. П. Єршова «Коник-Горбоконик» ми зустрічаємо такі слова:«Приїжджаю - тьма народу! Ну, ні виходу, ні входу!» Скільки було народу? (10000 чоловік)

4. Назва якої кривої є в той же час літературним терміном? (Гіпербола)

5. Хто з великих російських письменників складав задачі з арифметики? (Л. Н. Толстой)

6. «У математиці є своя краса, як і у поезії». Хто сказав ці слова, хоча не любив математику? (А. С. Пушкін)
Історія

За кожну правильну відповідь 5 балів.

Арифметика! Даже в каменный век 

Обращался к тебе человек. 

Без тебя невозможно предметы считать,

Невозможно построить мосты.

Там, где сложное, новое надо создать,

Лучшим другом становишься ты.

Если раньше тебе приходилось одной 

Много трудных вопросов решать, 

То теперь на просторах планеты большой 

Ты у нас многодетная мать. 

Геометрия, алгебра — дети твои, 

С ними в жизнь претворяем мечты, 

Но запомни: огромным успехом своим 

Человеку обязана ты.
1. Петро Перший добре знав адіцію, субстракцію, мультиплікацію і дивізію. У його часи ці дії знали далеко не всі, і Петро наполегливо змушував вивчати це своїх сподвижників. Зараз ці дії знає кожен школяр. Як він їх називає? (Додавання, віднімання,множення, ділення)

2. Що на Русі раніше називали «ламаними числами»? (Дроби)

3. Скільки подвигів здійснив Геракл? (12)

4. Про яку науку Цицерон сказав: «Греки вивчали її щоб пізнати світ, а римляни - щоб виміряти земельні ділянки.»? (Геометрія)

5. В давніх пам’ятках стверджують, що будівництво Успенського собору велося за допомогою «кружала і правила». Якими інструментами користувалися тодішні майстри? (Циркуль, лінійка)

6. Чому в Єгипті при будівництві користувалися мотузкою з 12 вузлами? (З неї можна одержати прямокутний трикутник)
Віриш — не віриш

За кожну правильну відповідь — 2 бала.

1. Шарль Перро — автор казки про Червону Шапочку, написав казку «Кохання циркуля і лінійки». (Так)

2. Наполеон Бонапарт у вільний час складав математичні задачі. (Так)

3. В одному мільйоні 1000 тисяч. (Так)

4. Л.М. Толстой — автор роману «Війна і мир», був автором підручника з математики для молодших школярів. (Так)

5. Будь-який прямокутний трикутник називається єгипетським. (Ні)

6. В основі сучасних підручників з геометрії лежать відомі «Начала» Евкліда, написані в III ст. до нашої ери? (Так)

7. Піфагор брав участь у кулачних боях на 58 Олімпійських іграх. (Так)

8. Фалес був вболівальником і помер на трибуні Олімпійського стадіону під часу бою Піфагора. (Так)

9. Число 2009 просте. (Ні)

10. 14 березня в США святкували день числа «Пи». (Так)

11. Карл  Гаусс був названий «королем математиків». (Так)

12. На могилі Галілео Галілея, видатного астронома, фізика і математика є напис «Він зупинив Сонце і зрушив Землю»? (Ні. У Коперника)

13. Дорожній знак з цифрою 50 у крузі означає, що стоянка не може тривати довше 50 хв. (Ні)

14. Знак «Стоп» написано у шестикутнику. (Ні. У 8-кутнику)

15. Емблема автомобіля Ауді – 5 кілець, що перетинаються. (Ні. 4)

16. Емблема Міцубісі – 3 ромби зі спільною вершиною. (Так)

17. Бойовий порядок у формі трикутника називають свинею або клином. (Так)
Усяка всячина

За кожну правильну відповідь — 3 бала.

1. Який із прямокутників заданого периметру має найбільшу площу? (Квадрат)

2. Назва якої геометричної фігури в перекладі означає «столик»? (Трапеція)

3. Що таке квадратура круга? (Побудова квадрата, рівновеликого заданому кругу)

4. Досить відомий в історії математики факт, що юна Соня Корвін-Круковська (у майбутньому Софія Василівна Ковалевська) захопилася математикою, розглядаючи формули на аркушах паперу, яким замість шпалер були обклеєні стіни її кімнати. Лекції якого видатного математика були записані на цих аркушах? (М. В. Остроградського)

5. Яка цифра в перекладі з латини означає «ніяка»? (Нуль)

6. Скажіть по-грецьки «коло», якщо для нас це частина країни, області чи міста, віддалена від центру. (Периферія)

7. У греків це натягнута тятива, а у нас? (Гіпотенуза)

8. Без чого не можуть обійтися мисливці, барабанщики і математики? (Без дробу)

9. Люди, якої професії постійно дивляться на п'ять паралельних ліній? (Музиканти або диригенти)

10. Зі скількох музикантів складається квінтет? (З п'яти)

11. Що є у слова, рослини і рівняння? (Корінь)
ІІІ етап

поділити кожну команду на 2 частини.

По три учасника команди вирішуватимуть письмове завдання. Решта відповідатимуть на бліц-питання.

Загляніть у наш словник

За кожний термін, написаний без помилок, — 1 бал.

Напишіть математичні терміни, які починаються з відповідної букви.
Бліц

За кожну правильну відповідь — 1 бал.

Запитання для команди № 1 (9 клас)

1. Інша назва абсолютної величини. (Модуль)

2. Два дійсних числа, сума яких дорівнює нулю. (Протилежні)

3. Що означає вираз «на сьомому небі»? (Велику радість)

4. Розділ геометрії, у якому вивчають властивості фігур у просторі. (Стереометрія)

5. Чому дорівнює sin 0 ? (Нулю)

6. Форма глобуса. (Куля)

7. Твердження, яке потребує доведення. (Теорема)

8. Як називається графік функції ? (Гіпербола)

9. Відрізок, що сполучає вершину трикутника із серединою протилежної сторони. (Медіана)

10. У якому трикутнику сума двох кутів дорівнює третьому? (У прямокутному)

Запитання для команди №2 (10 клас)

1. Як називається графік функції у = ах2 +bх + с ? (Парабола)

2. Скільки розв'язків має рівняння х3 - 25 х = 0? (3)

3. Що означає крилатий вислів «сьома вода на киселі»? {Дуже далекі родичі)

4. Як називається правильний шестигранник. (Куб)

5. Найбільша хорда кола. (Діаметр)

6. Кут, величина якого дорівнює 180º (Розгорнутий)

7. Чому дорівнює ? (1)

8. Чотирикутник, протилежні сторони якого по¬парно паралельні. (Паралелограм)

9. Твердження, яке не потребує доведення. (Ак¬сіома)

10. Прямокутник, у якому всі сторони рівні. (Ква¬драт)
ІV етап

Конкурс капітанів

За кожну правильну відповідь — 5 балів.

№ 1 (9 клас)

1. Скільки осей симетрії має коло? (Безліч)

2. У яких одиницях вимірюються значення тригонометричних функцій? (Значення функцій розмірності не мають.)

3. Як називається головна праця давньогрецького математика Евкліда? (Начала)

4. Які числа використовуються в лічбі предметів? (Натуральні)

5. Як називають верхній кут футбольних воріт? (...)

6. Величину зменшили на 50% . У скільки разів зменшилася величина? (Удвічі)

7. Завдяки винаходу одного відомого вченого ми легко знаходимо необхідні місця в залі кінотеатру. Про який винахід йдеться? Хто цей відомий учений? (Прямокутна система координат, Рене Декарт)

№ 2 (10 клас)

1. Скільки осей симетрії має квадрат? (Чотири)

2. Скільки осей симетрії має пряма? (Безліч)

3. Для чого застосовується формула Герона? Для знаходження площі трикутника)

4. Який розділ математики давні греки називали «мистецтвом чисел»? (Арифметику)

5. Як називаються сучасні фотоапарати? (Цифрові)

6. Яка із тригонометричних функцій є парною? (у = cos x)

7. У давнину час визначали за сонячним годинником. Вивчаючи залежність довжини тіні будівлі від кута нахилу сонячних променів, математики винайшли дві нові тригонометричні функції. Про які функції йдеться? (Тангенс і котангенс)

Підведення підсумків гри.

Урок читання



1 клас

                                                                           Вчителя початкових класів

Іванковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів

                                                                Дунаєвецького  р-ну

                                                                   Хмельницької області

                                                                               Вітровчак Вікторії Вікторівни

Тема. Закріплення звукових значень букви «зе». Читання слів. Опрацювання тексту. (За підручником М.Д.Захарійчук, В.О.Науменко).

Мета. Закріпити набуті знання про букву «зе», її звукове значення; формувати в учнів уміння читати  слова з буквою «зе»; розвивати фонетичний слух, зв’язне мовлення, творче мислення, увагу, пам'ять;

активізувати словниковий запас першокласників; виховувати естетичні смаки і почуття, дбайливе ставлення до навколишньої природи, бажання допомагати тваринам взимку.

Обладнання: складові таблиці, сніжинки з буквами, малюнок сніговика, фішки для позначення звуків, набірне полотно, ноутбук, «чарівна панчішка».

Хід уроку

І. Організація класу.

Всі почули ви дзвінок – 

Він покликав на урок.

Кожен з вас приготувався, 

На перерві постарався.

Рівнесенько сідайте, діти,

Домовляємось не шуміти.

На уроці не дрімати,

Руку вчасно піднімати.

Тож гаразд, часу не гаймо, 

Наш урок розпочинаймо.
· До якого уроку ви приготувалися?

· Давайте згадаємо девіз нашого уроку:

Гарно читаємо, все пам’ятаємо,

Новенькі словечка у скриньку складаємо!

ІІ. Повторення вивченого матеріалу.

1. Артикуляційна хвилинка. 

2. Гра «Твердий – м’який».

Хлопчики називають слова з твердим приголосним[ з ], а дівчатка з м’яким приголосним [з'].

3. Складовий аукціон.

До моїх складів частинки додавайте

І разом слова складайте.

За - … (залізо, замок, завтра, захід)

Зи - … (зима, зимовий)

Зу - … (зуб, зустріч, зубри)

Зо - … (золото, зоря, зозуля, Зоя)

Зе - … (земля, зерно, зелень)

Зі - … ( зірка, Зіна, зіниця).

4. Відшукати речення.
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ІІІ. Оголошення теми і мети уроку.

Новий рік прийде дуже швидко,

Подарунки принесе він усім.

Тож в чудову зимову казку

Дружно вирушим класом усім.

· Любі діти! Давайте разом запросимо в гості зимову казку. Повторюйте за мною:

Ди-ди-ди – зимова казко, прийди.

Му-му-му – дуже я люблю зиму.

Іг-іг-іг – білий сніг на землю ліг.

Ди-ди-ди – зимова казко, прийди.

ІV. Робота над навчальним змістом.

Зимова казка зустрічає нас сніговою порошею. Вона розсипала сніжинки. Сніжинки не прості, а чарівні – вміють промовляти  склади.


1. Робота в парах.

(Учні складають слова із складів, написаних на сніжинках).

· Яка ж зима без Сніговика? Це ж її найперший помічник. І сьогодні він їй допомагає. Дивіться, скільки слів приніс вам на сніжних зірочках. Але через те, що крижинки дуже тоненькі, слова –крижинки розкололися і переплуталися. Допоможемо йому прочитати їх.

2. Гра «Переплутанка»

ромоз       нісг     жіли           діл    вятос 

(Вчитель прикріплює правильні слова навколо зірочки зі словом «зима»).     






3. Складання речень із даними словами.

(В цей час один учень біля дошки на набірному полотні викладає звуковий аналіз слова «мороз»).
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4. Робота з підручником ( с.104).

1) Читання слів з променевих таблиць.

Читання слів у колонках (колективно).

2)Розгляд і аналіз сюжетного малюнка (с. 104).

 - Кого зображено на малюнку?

 - Що робить білка?

 - Яку роботу виконують малі білченята?

 - В якій порі року відбуваються події?

 - З чого видно, що це зима?

3)Словникова робота.
  У нашому тексті зустрінеться слово «узвар». Можливо, хтось із вас знає, що це таке? (Якщо учні не знають, пояснює вчитель).

Узвар – компот із сушених фруктів.

4)Читання вчителем тексту (с.104).
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5) Бесіда за змістом прочитаного.

 - Чому звірі у лісі змерзли?

 - Що зробила білочка?

 - Що трапилося із зайчиком?

 - Хто врятував його від холоду? Яким чином?

 - Якими словами можна охарактеризувати білочку? Яка вона?

 - Чи допомагаєте ви звірятам взимку? Як саме?

6) Читання тексту учнями  ланцюжком.

Фізкультхвилинка. 

(Учні виконують разом із казковими героями).

7) Відгадування загадки (с.105).

8) Робота в  різнорівневих  групах .

              А

Читання слів у колонках.

· Прочитати слова в першій колонці (з учителем).

· Прочитати слова в другій колонці (самостійно).

· Назвіть букву, якою вони відрізняються.

              Б

Самостійне читання вірша ( с.105).

9) Бесіда за малюнком (с.105).

10) Читання вчителем вірша.

· Послухайте вірш і скажіть, яку пораду дали синички зайчику?

11) Бесіда за прочитаним.

· У що одягнувся зайчик?

· Чи допоможуть йому рукавички?

· Які почуття викликав у вас зайчик? (Співчуття, жаль, стурбованість).

5. Прикрасимо ялинку.

  Сніговик недаремно приніс нам слово «свято». Яке ж зимове свято без ялинки? Наша ялинка ще не святкова, її потрібно прикрасити. У вас на парті є іграшки, на яких написані букви. Вийдіть, будь ласка, до дошки і утворіть слово.

 (Учні утворюють слово «розумники» і прикрашають іграшками ялинку).
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Але й тепер ще не справжнє свято. Чого ви найбільше чекаєте під час зимових свят?

· Звичайно, подарунків.

6. «Чарівна панчішка».

(Першокласники дістають з чобітка цукерки із побажаннями. Хто вміє, зачитує сам, іншим допомагає вчитель. Пригощаються також гості).

V. Підсумок уроку.
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Номер підготували:

Андреєв Віктор
 Дубіцька Альона

Вітровчак Віталій

Павлов Віталій
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